Ata da 47° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – Estado do Tocantins. Aos dias 07 do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois as dezenove horas no salão nobre da câmara municipal sob a presidência do vereador: Rodrigo Ribeiro de Souza, vice-presidente: José da Silva Oliveira, Secretaria da mesa: Ivanilda Maria Queiroz Pereira e demais vereadores presentes: Carlos Alves de Oliveira, Abraão Cezario Passos, Marcia Divina da Silva, Leonel Ferreira de Oliveira e Euclides Farias dos Santos. Ausente: Otavio Gomes de Oliveira. Havendo número suficiente, o senhor presidente declarou aberta a sessão e fez a oração do pai nosso.  Seguidamente fez-se a leitura da pauta do dia que versa: Desinstalação da comarca de 1° instancia de aurora do Tocantins e a integração dos distritos de Novo Alegre e Combinado a comarca de Arraias/TO. Presidente passou a palavra para o Dr. Marcio Ricardo Feira Machado,  desejou boa noite a todos e em seguida começou a palestra e informando que novo alegre agora pertence a comarca de arrais/to, explicando qual é sua função e como isso influencia a população novolegresse  e pedindo apoio ao poder executivo e legislativo, em seguida convidou a chefe de secretaria Carla Varla Alves Costa, para esta repassando para a comunidade presente a sua função e como ela estará ajudando a população de novo alegre, no uso da palavra Carla explica que o  Cjus é  responsáveis pela realização  de sessões e audiências de conciliação e mediação e orientação dos cidadãos e informando que estará presente na comunidade a cada 15 dias, em seguida doutor João Neuman Marinho deu uma pequena palavra sobre sua função como promotor de Justiça, em seguida o defensor publico Dr. Edson Perilo de Azevedo Junior também participando da palestra e contribuindo com suas palavras a respeito do seu trabalho como defensor público, em seguida o Major da polícia militar Leonardo Amorim Teixeira, fala sobre o seu trabalho em conjunto com o judiciário, ministério público, polícia civil e policia penal que vem fazendo um bom trabalho e que agora atende o município de novo alegre, também informando que junto com o prefeito estará reativando um novo posto da policia militar. Em seguida o chefe da cadeia pública de arrais Myller Bispo de Assis, da sua palavra explica sua função dentro do presidio, e como será o trabalho da policia penal dentro da comunidade.  Por fim o prefeito Fernando Pereira Gomes da sua palavra, desejando boa noite as autoridades e população presentes e agradecendo a presença e que o judiciário, ministério público, polícia civil, militar e penal que possam contar com o seu apoio. 
Presidente concluiu a pauta do dia e franqueando a palavra para os demais. No uso da palavra o representante da escola Dr. João D’ Abreu, Diemie, desejou boa noite a todos e informa que a escola está de portas aberta para receber as autoridades e que possam está trabalhando em conjunto em pro das crianças e adolescentes. Em seguida os vereadores Carlos, Ivanilda, Leonel, Marcia, Euclides, José da Silva e Abraão desejou boa noite a todos, e que a casa estará sempre aberta para receber as autoridades, e que possam contar sempre com o apoio do legislativo. Não havendo nada mais a tratar, presidente agradeceu a presença das autoridades e de todos presentes, informando que tem total apoio do legislativo. E deu encerrada a sessão. Após lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos presentes.   







